ACCESSOIRES DE GRAISSAGE SUR CARTE * SMEERTOEBEHOREN OP KAART

12712

12152

16 400

16 403

12110

16 404

12 857
12 859
12 855
12 861

16 402

Ref. Cap.

Pompe a graisse a levier

V.E. Code

€

* M10 x 1 - Avec flexible, agrafe, valve de remplissage et rigide coudé

Schaarvetpomp

+ M10 x 1 - Met flexibel, gebogen pijp, mondstuk en vulnippel

12712 500 cc

1

A

29,50

Flexibles suivant din 1283
Slangen volgens din 1283

12 857 M10 x 1
@ 8-L300 mm

6,70

12 859 M10 x 1
@ 8-L500 mm

8,90

12 855 M10 x 1
@ 11 -L 300 mm

> x| >

9,30

12 861 M10 x 1
@11 -L500 mm

13,00

Agrafes pour graisseurs hydrauliques
Mondstukken voor hydraulische nippels

12152 @15 mm M 10x1

A 4 mors cémentés
4 bekken gehard

3,90

12150 @ 13 mm M 10x1
Pour acces difficiles.

A 4 mors cémentés

Vooor moeilijk te bereiken plaatsen

4 bekken gehard

3,90

12 151 @13mmG 1/8
Pour acces difficiles.

A 4 mors cémentés

Voor moeilijk te bereiken plaatsen

4 bekken gehard

3,90

12110 M 10x1
Ensemble flexible HP, rigide et agrafes
Set met slang HD, spuitpijp, en mondstukken

13,20

Graisseurs hydrauliques droits H1
Hydraulische smeernippels recht h1

16 400

M6 x1

10 pces/st

3,90

16 402

M8x1

10 pces/st

3,90

16 403

M8x 1.25

10 pces/st

3,90

16 404

M10x 1

10 pces/st

3,90

16 409

G1/8

10 pces/st

> > > > >

3,90




GRAISSEURS * SMEERNIPPELS

Ref. Cap. V.E. Code €
HYDRAULIQUE, DROITH 1

HYDRAULISCHE, RECHT H1

15007-100 M6 x 1 100 pces/st 1 A 20,70
15007-25 M6x1 25 pees/st 1 A 5,70
15 009-100 M8x1 100 pces/st 1 A 26,90
15009-25 M8x 1 25 pces/st 1 A 7,40
15010-100 M8x1,25 100 pces/st 1 A 26,90
15010-25 M8x1,25 25 pces/st 1 A 7,40
15013100 M10x1 100 pces/st 1 A 30,30
1501325 M10x1 25 pces/st 1 A 8,30
15015-100 M10x1,5 100pces/st 1 A 33,60
15015-25 M10x15 25 pces/st 1 A 9,20
15 026-100 NPT 1/8” 100 pces/st 1 A 41,00
15026-25 NPT 1/8" 25 pces/st 1 A 11,30
15 037-100 G 1/8" 100 pces/st 1 A 30,30
1503725 G1/8 25 pces/st 1 A 8,30
15 038-100 G 1/4 100 pces/st 1 A 55,20
15038-25 G 1/4 25 pces/st 1 A 15,20
15 062-100 NF (SAE) 1/4” 100 pces/st 1 A 26,70
15 062-25  NF (SAE) 1/4” 25pces/st 1 A 7,40
15003-100 @6 mmH1a 100 pces/st 1 A 27,90
15 004-100 @8 mmH1ia 100 pces/st 1 A 27,90
HYDRAULIQUE, 45° H2

HYDRAULISCHE, 45° H2

15107-100 M6 x 1 100 pces/st 1 A 57,70
15107-25 M6x1 25 pces/st 1 A 15,90
15109-100 M8x 1 100 pces/st 1 A 57,70
15109-25 M8x1 25 pees/st 1 A 15,90
15110100 M8x1,25 100 pces/st 1 A 57,70
15110-25 M8x1,25 25 pces/st 1 A 15,90
15113100 M10x1 100 pces/st 1 A 60,50
15113-25 M10x1 25 pces/st 1 A 16,70
15115-100 M10x1,5 100pces/st 1 A 62,00
1511525 M10x15 25 pees/st 1 A 17,00
15137100 G 1/8” 100pces/st 1 A 60,50
1513725 G1/8 25 pces/st 1 A 16,70
15138-100 G 1/4” 100 pces/st 1 A 109,00
15138-25 G 1/4 25 pces/st 1 A 30,00
HYDRAULIQUE, 90° H3

HYDRAULISCHE, 90° H3

15 207-100 M6 x 1 100 pces/st 1 A 57,70
15207-25 M6x1 25 pces/st 1 A 15,90
15 209-100 M8x 1 100 pces/st 1 A 57,70
1520925 M8x1 25 pces/st 1 A 15,90
15210-100 M8x1,25 100 pces/st 1 A 57,70
15210-25 M8x1,25 25 pces/st 1 A 15,90
15213-100 M10x1 100 pces/st 1 A 60,50
15213-25 M10x1 25 pces/st 1 A 16,60
15215-100 M10x1,5 100pces/st 1 A 62,00
1521525 M10x15 25 pces/st 1 A 17,00
15 237100 G 1/8” 100 pces/st 1 A 60,50
1523725 G1/8 25 pces/st 1 A 16,60
15 238-100 G 1/4” 100 pces/st 1 A 127,00
15238-25 G 1/4 25 pces/st 1 A 35,00




GRAISSEURS * SMEERNIPPELS

16 090

63 905

63 906

16 092

Ref. Cap. V.E. Code €
GRAISSEURS PLATS M1

VLAKKE SMEERNIPPELS M1
57 809-50 M8x1 50 pces/st 1 A 45,00
57 809-25 M8x1 25 pces/st 1 A 23,50
57813-50 M10x1 50 pces/st 1 A 45,00
57813-25 M10x1 25pces/st 1 A 23,50
57 837-50 G 1/8" 50 pces/st 1 A 45,00
57 837-25 G 1/8" 25 pces/st 1 A 23,50
57 838-50 G 1/4” 50 pces/st 1 A 45,00
57 838-25 G1/4 25 pees/st 1 A 23,50

ASSORTIMENTS DE GRAISSEURS

HYDRAULIQUES
HYDRAULISCHE SMEERNIPPELS
ASSORTIMENT
16 090 H1 H2 H3 1 A 88,00
140 pces/st M6 x 1 25 10 10
M8x1 25 10 10
M10x 1 15 5 5
G 1/8” 15 5 5
16 092 H1 H2 H3 1 A 52,00
70 pces/st M6 x 1 10 5 5
M8x1 10 5 5
M10x 1 10 5 5
G 1/8” 0 - -
16 099 H1 H2 H3 Hia 1 A 450,00
387 pces/st G 1/8” 25 15 15
G1/4” 15 5
6 mm a pression/inslag 5
8 mm a pression/inslag 10
PTF 1/8 25 10

NF (SAE)1/4” 35 10 10
NF 1/4” 21 mm 10

M6 x1 25 15

M6 x 1/L 10

WW 1/4” 15

WW 3/8” 5

M8x1 15 10 10

M8x1,25 15 10 10

M10x 1 20 10 10

G1/8” agrafes 3 mors 5 pces/st
3-beksmondstuk

G1/8” agrafes 4 mors 10 pces/st
4-beksmondstuk

PTF 1/8” outil pour graisseur 1

draadsnijapparatuur

NF (SAE) 1/4”  outil pour graisseur 1

draadsnijapparatuur

CAPUCHONS PROTECTEURS EN PLASTIQUE
KUNSTSTOFKAPPEN VOOR NIPPELS

63 905 100 pces/st 1 A 40,00
Pour graisseur hydraulique - Voor hydraulische nippels
63 906 100 pces/st 1 A 37,50

Pour graisseur hydraulique - Voor hydraulische nippels

2



